

Изменения в Регламентах № 1 и № 7

В связи с отсутствием необходимого количества электронных мишенных установок для проведения Чемпионата России по стрельбе из пневматического оружия с 29 января по 05 февраля 2013 года и Первенства России по стрельбе из пневматического оружия с 06 по 13 февраля 2013 года, увеличивается время на выполнение упражнений по стрельбе из пневматической винтовки:

- на 15 минут мужчинам (90 минут);
- на 10 минут женщинам (60 минут).

Председатель ПКСС
по пулевой стрельбе

В. А. Гоманов

31 января 2013 г.